

Завершилась очистка озера в парке «Прибрежный». – Текст непосредственный, электронный// Челнинские известия. – 2024. – №37 (31 мая). – С. 4.. – Загл. электрон. ресурса: Очистка завершена: водолазы проверили дно озера в парке «Прибрежный». – URL: <https://chelny-izvest.ru/news/facts/ocistka-zaversena-vodolazy-proverili-dno-ozera-v-parke-pribreznyi>. – Дата публикации: 28.05.2024

Очистка завершена: водолазы проверили дно озера в парке «Прибрежный»

ЧИ, 28 мая 2024 - 14:16

0

Заканчивала работы компания из Ижевска

В Набережных Челнах завершилась очистка озера в парке «Прибрежный». Водолазы обследовали дно водоема и доложили об удовлетворительном его состоянии. Об этом сообщил помощник руководителя исполкома по экологическим вопросам Айрат Насыбуллин.

«Наша задача по очистке дна озера выполнена. Работала фирма из Ижевска, которая завершила работы. С помощью водолазов проверили дно на инородные предметы, содержание иловых осадков, неровностей. Специалист сказал, что все в пределах нормы. Будет составлен акт обследования дна, можно уже использовать озеро в рекреационных целях. Дальше будут вестись работы по благоустройству берега, укладыванию тропинок, строительства променада. Он будет выполнен в виде брусчатки, будут построены пирсы для отдыхающих, которые будут использовать эту водную акваторию для оздоровительных целей», - прокомментировал Насыбуллин.

Он обратил внимание, что при очистке специалисты встретили две семьи бобров и даже сфотографировали их. Так что слухи о том, что животные ушли с озера, неверные.

Напомним, что к очистке озера приступили в 2023 году. Работы вела компания из Казани, которая выполнила 50 процентов от общего объема. Специалисты постоянно сталкивались со сложностями: земснаряд часто засорялся. Нередко приходилось каждые 20 минут останавливать его, чтобы освободить дно от мусора – покрышек, досок, металлических штырей. В этом году работы продолжила компания КБ «Экология» из Ижевска. Она очищала дно от ила, складывая его в геотубы. Ил в дальнейшем будет обезвожен, а через три месяца полученный сапропель планируется разместить на складах МУП «Парк отдыха и культуры». Общая стоимость работ составила 10 млн рублей.

Подробнее: <https://chelny-izvest.ru/news/facts/ocistka-zaversena-vodolazy-proverili-dno-ozera-v-parke-pribreznyi>